 Procès verbal du conseil d’école du mardi 8 juin 2021

Début de séance : 18h00
Secrétaire de séance : Mme Raoult
Présents : 
Enseignantes : Mme Ragon, Mme Paris, Mme Raoult, 
Mairie : Mme Seita 
Représentantes des parents : Mme Ferreiro, Mme Gobin, Mme Doreau, Mme Muzet.



1) La rentrée 2021-2022

Nous restons à trois classes pour l’année prochaine. Les effectifs de la rentrée 2020 sont, pour le moment : 23 élèves de petite section, 15 élèves de moyenne section et 21 élèves de grande section.  Nous envisageons l’organisation pédagogique suivante : une classe de grande section, une classe de moyenne section et une classe de petite section. 
Cette organisation changera peut être, en fonction d’éventuelles nouvelles inscriptions.

La rentrée des classes aura lieu le jeudi 2 septembre 2021. L’organisation théorique est la suivante : 
· A 8h20 : arrivée des élèves de moyenne et grande section.
· A 9h30 : arrivée des élèves de petite section.
Les parents des futurs élèves seront prévenus par mail. 
Un affichage indiquant cette organisation sera posé à l’entrée de l’école avant la rentrée ?

Le protocole sanitaire pour la rentrée 2021 n’est pas encore publié, et nous n’avons aucune information officielle sur cette rentrée. Nous ne pouvons donc pas donner plus d’informations, mais nous vous tiendrons informés de tout ce qui sera décidé afin que la rentrée 2021 se passe au mieux.


Pour la rentrée, il faudra prévoir : des chaussons de gym (avec le prénom de l’enfant dans les deux chaussons), une boîte de mouchoirs ou/et des lingettes, et un gobelet au nom de l’enfant (pour les petits et les nouveaux élèves des moyens et des grands). 
Pour les enfants restant à la garderie du soir, merci d’inscrire leur prénom sur leur sac à dos.
Il faudra également prévoir une attestation d’assurance portant les mentions « responsabilité civile » et « individuelle accident ».

Le bureau électoral : il sera chargé d’organiser les prochaines élections des représentants de parents d’élèves. Il est composé de la directrice, d’une adjointe et de 2 parents d’élèves. Il doit se réunir dans les quinze jours qui suivent la rentrée scolaire et a pour fonction de déterminer :
· format et couleur des bulletins de vote et profession de foi : les mêmes pour tous.
· la date de mise sous enveloppe des documents pour les familles (informations pour vote par correspondance + bulletins de vote + profession de foi)
· les participants à la mise sous enveloppe.
· la composition du bureau de vote.
· le nombre de siège à pourvoir (autant que de classes)

Le vote aura lieu uniquement par correspondance.
Le bureau électoral sera composé de : Mme Ragon, Mme Muzet, Mme Doreau
1) Bilan de l’année 2020-2021
L’année s’est bien passée, malgré la situation sanitaire. Il y a eu peu de cas connus sur l’école, et une seule journée de fermeture. Les enfants sont venus malgré tout avec le sourire.
Nous avons dû, cette année encore à cause de la situation sanitaire, annuler la sortie et le spectacle. Un film d’une représentation de chaque classe sera donné à chaque famille.
L’animation Kapla a été très appréciée des enfants et de l’équipe pédagogique. L’animatrice est arrivée à 8h30, les classes de Mme Ragon et Mme Paris sont passées le matin et la classe de Mme Raoult l’après-midi. Vous pourrez voir des photos des constructions et des constructeurs sur le site de chaque classe.
Le lundi 10 juin et le mardi 22 juin, une animatrice viendra parler des animaux qui nous entourent.

Nous tenons à remercier nos ATSEMs, Maria, Isabelle et Manon, notre volontaire du service civique Alexandre et l’AESH de la classe de Mme Paris, Sonia, de leur précieuse aide tout au long de cette année.
2) Budget et bilan des demandes d’investissement
Les demandes accordées et les travaux prévus sont les suivants :
· un nouveau massicot,
· un nouveau téléphone,
· une plastifieuse,
· une bibliothèque,
· un système de rangement pour les ballons sauteurs,
· le remplacement de la palissade en bois par un grillage haut,
· 45 euros par enfants pour les fournitures scolaires de la maternelle,
· 3 jeux éducatifs,
· l’augmentation de 10h du temps d’intervention en musique,
· la prise en charge du spectacle de Noël,
· la prise en charge du transport pour la sortie scolaire (qui n’a malheureusement pas pu avoir lieu),
· la réparation des matelas de gym.
Nous remercions la Mairie pour ce qui a été accordé au budget.

3) Bilan de la coopérative scolaire

Nous n’avons pas fait de dépenses importantes supplémentaires depuis le confinement mis à part l’animation Kapla. L’acompte versé à Provins pour notre sortie de fin d’année sera remboursé. Les dépenses sont les suivantes :
· achats des sacs pliables Initiatives,
· achat d’étiquettes pour le rangement de nos livres dans la bibliothèque,
· règlement de l’animation KAPLA.

Nous avons aujourd’hui 993.54 euros sur le compte de l’OCCE de l’école.





Fin du conseil d’école : 18h30
